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OR.0022.107.2026 

 

 

Protokół Nr 107/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 13 stycznia 2026 r. 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu 

oraz 

Piotr Pawłowski – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Rypinie 

Katarzyna Szczęsny – Dyrektor Powiatowego Centrum Obsługi Oświaty w Rypinie 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Prośby i wnioski mieszkańców. 

5. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:15 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 106/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 275/2026 Zarządu Powiatu w sprawie przekazania kierownikom 

powiatowych jednostek organizacyjnych powiatu uprawnień do zaciągania zobowiązań podczas 

wykonywania budżetu na 2026 rok. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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 Uchwała Nr 276/2026 Zarządu Powiatu w sprawie opracowania planu finansowego zadań 

z zakresu administracji rządowej oraz innych zadań zleconych Powiatowi Rypińskiemu 

odrębnymi ustawami na rok 2026. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 277/2026 Zarządu Powiatu w sprawie wprowadzenia wewnętrznej procedury 

dotyczącej wystawiania, odbierania oraz obiegu faktur w Krajowym Systemie e-Faktur (KSeF). 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 278/2026 Zarządu Powiatu w sprawie: unieważnienia postępowania o 

udzielenie zamówienia publicznego na zakup wyposażenia pracowni kształcenia ogólnego w 

ramach realizacji projektu „Akademia wiedzy i umiejętności” w części 2 zamówienia. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 279/2026 Zarządu Powiatu w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert 

nr 2/2026 na wykonywanie zadań publicznych Samorządu Powiatu Rypińskiego w 2026 roku 

przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku 

publicznego. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 280/2026 Zarządu Powiatu w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert 

nr 3/2026 na wykonywanie zadań publicznych Samorządu Powiatu Rypińskiego w 2026 roku 

przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku 

publicznego. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 281/2026 Zarządu Powiatu w sprawie wydania opinii w zakresie realizacji 

inwestycji drogowej. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 282/2026 Zarządu Powiatu w sprawie wydania opinii w zakresie realizacji 

inwestycji drogowej. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 283/2026 Zarządu Powiatu w sprawie: powołania komisji przetargowej do 

przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia  

publicznego na remont pomieszczenia w budynku KPPSP w Rypinie na potrzeby komórki ds. 

zarządzania kryzysowego w Starostwie Powiatowym w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

 Na posiedzenie Zarządu Powiatu zaproszono Pana Piotra Pawłowskiego Dyrektora 

Zarządu Dróg Powiatowych w Rypinie w sprawie omówienia porozumienia dotyczącego 

inwestycji związanych z drogami wojewódzkimi. Poruszono również temat powstania ronda przy 

ulicy Warszawskiej, a także ścieżki rowerowej z Rypina do Ostrowitego. 
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Ad. 4 

 Wniosek Pana Jarosława Tomkowskiego Dyrektora Zespołu Szkół nr 5 do organu 

prowadzącego o wprowadzenie z dniem 16 lutego 2026 r. dziennika zajęć w formie 

elektronicznej w Szkole Podstawowej w Rypinie w Zespole Szkół nr 5 im. ks. Jana 

Twardowskiego, Branżowej Szkole I stopnia nr 3 w Rypinie w Zespole Szkół nr 5 im. ks. Jana 

Twardowskiego, Szkole Przysposabiającej do Pracy w Rypinie w Zespole Szkół nr 5 im. ks. Jana 

Twardowskiego. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 

 

 Pismo Pani Karoliny Trzcińskiej Dyrektora Zespołu Szkół nr 3 w Rypinie z uprzejmą 

prośbą o wyrażenie zgody na wystąpienie z wnioskiem o wydanie decyzji o wygaśnięciu 

trwałego zarządu dla nieruchomości położonej w Rypinie przy ul. Osiedle Sportowe. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. pismo. 

 

Ad. 5 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 8:15 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 13 stycznia 

2026r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


